

感受和收获

耶稣曾说过：“无论在哪里，以我的名义相聚在一起，我就在你们中间。”我很有幸的参加了使徒领袖班国语18组的灵修和学习，和一群以耶稣名义相聚在一起分享，学习的兄弟姐妹们共同接受耶稣的恩宠。我们每个人信主的程度都不同，但都满怀着热情和虔诚的心，在这几个月中一起进步。

使徒班的导师们都很nice，细心地陪着我们一起成长，也很耐心的教我们该如何更好的对圣经理解。以前我不爱看圣经，信德也很欠缺，可参加完使徒班之后，我的内心充满了力量，勇于探知圣经的奥妙，勇于说出自己内心的声音。曾经我都对去教堂听弥撒和读圣经很排斥，可当我参加完使徒班之后，我开始对自己的过往反省，开始对去教堂听弥撒有了浓厚的兴趣，因为在每次上课之后，像是得到了主的恩宠，内心就有所改变，想着去教堂可以听到神父对圣经的理解，让我有所收获。

就因为去了教堂听到了神父的教诲，让我对身边的人，父母，孩子，兄弟和爱人也改变了态度。放下了自己的脾气，学会了包容和理解。在这几个月的学习中，我们学员之间彼此信任，一起分享生活和内心的一切。每一周上完课之后，莫名的轻松，和愉悦。也许这就是上主的恩赐。

在每天生活给予我们极大压力之下，每周五一节课的时间，让我们走近耶稣，放下生活的烦恼，得到心灵的修复，让一周的疲惫都烟消云散了。在毕业的时候，我们从一开始的陌生和羞涩，变成了渴望和不舍，渴望更多的学习，不舍时间走的太快，才刚刚进入状态，就到了结业的时间。这也许就是使徒班的魅力所在。我相信每个人加入使徒班之后都会感受到主对我们的爱有多深，能够参与到其中，那都是耶稣爱的召唤，而我感谢耶稣给予我这个难得机会，也感谢使徒班对于我的帮助，让我对自己有更多的了解。让我有所思有所想，反省自己过去的一切，走出家门，走进教堂，接近耶稣。感恩